

Déclaration des performances



N°: DoP 18-015

1. Code d'identification unique:

Dalle pleine épaisseur 5mm

2. Numéro permettant l'identification du produit de construction

GX WALL +

3. Usage prévu

Profilés en PVC-UE pour finitions des murs intérieurs

4. Nom, raison sociale et adresse de contact du fabricant

GROSFILLEX SAS Rue de Lac - CS 60401 Arbent - 01117 OYONNAX Cedex

5. Nom et adresse de contact du mandataire

(Non) applicable

6. Systèmes d'évaluation et de vérification de la constance des performances

Système d'attestation de niveau 3 selon NF EN 13245-2 :2008

7. Cas des produits couvert par la norme harmonisée

Le laboratoire Instytut Techniki Budowlanej a délivré le rapport d'essai 0895/19/Z00NZP. Le laboratoire Eurofins a délivré le rapport d'essai 392-2019-00222001.

8. Déclaration des performances pour lequel une évaluation technique européenne a été délivrée : (Non) applicable

9. Performances déclarées :

Caractéristiques essentielles	Performances	Spécifications techniques harmonisées
Fire resistance / Réaction au feu	E	EN 13501-1
Release of Dangerous Substance / Emission de substances dangereuses	N.D.	EN 13245-2
Durability / Durabilité (Code de résistance au choc)	(23,20)	EN 13245-1
Resistance to fixing / Resistance des fixations	See installation instruction / voir les instructions de pose	EN 13245-2

10. Les performances du produit identifié aux points 1 et 2 sont conformes aux performances déclarées indiquées au point 9. La présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant identifié au point 4.

Signé pour le fabricant et en son nom par :

CERCI Fahrettin - Chargé de mission qualité Le 23/05/2024

